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ΠτΔ: Παιδιά με καρκίνο θα παρακολουθήσουν τα 
play-offs της Euroleague
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Είκοσι παιδιά από την Ελλάδα που νοσούν από διάφορες μορφές καρκίνου 
επισκέφτηκαν, μαζί με τους γονείς τους, το Προεδρικό Μέγαρο, το πρωί της 
Τετάρτης και συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο 
Χριστοδουλίδη. Η εκδρομή εντάσσεται στο πλαίσιο της αδελφοποίησης του 
Συνδέσμου “‘Ενα Όνειρο Μια Ευχή” και του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με 
Νεοπλασματική Ασθένεια «Η Φλόγα» Ελλάδος.

Μιλώντας κατά την έναρξη της συνάντησης, ο Πρόεδρος είπε ότι θα διευθετήσει 
πέντε παιδιά, φιλάθλους του Ολυμπιακού και πέντε φιλάθλους του Παναθηναϊκού, 
να δουν τις ομάδες τους στο επόμενο τους παιχνίδι στα play-offs της Euroleague 
στην Αθήνα, με τα έξοδα φιλοξενίας να καλύπτονται από την Κυπριακή 
Δημοκρατία.

Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στο Προεδρικό και κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους 
με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τους διηγήθηκε τα γεγονότα του 1974, καθώς 
και την ιστορία του Προεδρικού Μεγάρου.

Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε, επίσης, στα παιδιά που το 1974 αναγκάστηκαν να 
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μεταβούν στην Ελλάδα για να συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους και φιλοξενήθηκαν 
από οικογένειες εκεί.

Ο Πρόεδρος του Παγκύπριου Συνδέσμου για παιδιά με καρκίνο “Ένα Όνειρο Μια 
Ευχή” Γιώργος Πενηνταέξ ανέφερε στον Πρόεδρο κάποιες από τις ευχές παιδιών 
που πραγματοποιεί, μεταξύ των οποίων και κοινή εκδρομή παιδιών με καρκίνο από 
Ελλάδα και Κύπρο για μία εβδομάδα στο Παρίσι, στο Πάρκο Αστερίξ και στη Euro 
Disney.

Με τη σειρά της, η Πρόεδρος του Συλλόγου «Η Φλόγα», Μαίρη Τρυφωνίδου, είπε 
στον Πρόεδρο ότι ο Σύλλογος τους καλείται να καλύψει πιο βασικές ανάγκες, όπως 
ιατρικά έξοδα και αναβαθμίσεις εξοπλισμού, ενώ φιλοξενεί σε ξενώνες παιδιά και 
τις οικογένειές τους που βρίσκονται σε θεραπεία.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συνδέσμου “Ένα Όνειρο Μια Ευχή”, «στόχος της 
εκδρομής είναι τα παιδιά να γνωρίσουν την Κύπρο και να ανακτήσουν δυνάμεις για 
τη θεραπεία τους, μακριά από την καθημερινότητα των νοσοκομείων».
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